Compito in classe di MATEMATICA
Classe III* A Nome @ COTNOME: ... .cn ioionsusvvssnimss nomises sess
Argomento trattato: Circonferenza e retta.

Nota bene: motivare tutte le risposte, eseguendo i calcoli su foglio protocollo da consegnare
allegato alla presente _ pecily VERIFica Mo <A SARANM MO | SVGEERINEVT

1) [20] Qual’ ¢ I’equazione della circonferenza passante per i punti A(0, -4), B(-2; 0) e D(6; 0)?

[ x*+y* +4x—6y—12=0 [0 x*+y*—4x+y-12=0 RicoepA-: iy
[0x*+y* +4x+5y+4=0 0x*+y* +4x+5y =0 Soaninvi sed ALLe 7L
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2) [10] L’equazione x> + y* +2x — 4y+3=0
[l rappresenta una circonferenza di raggio b
[1 rappresenta una circonferenza di centro C(—1;—2)
[1 rappresenta una circonferenza di centro C(1;2)
[ non rappresenta una circonferenza
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3) [10] Determinare centro e raggio delle seguenti circonferenze.
@) x> +y* -8x+8y+16=0 b) (x=3)*+(y-1)"=9

4) [20] Determinare quale retta del fascio y = x+ & ¢& tangente alla Y
circonferenzax? + y* —4y+3=0. (M8, RisoLvi L SivNENA RETA-izcant. € Povi Az0
OPPURE NPt CHE (A DI STAMZA OUAEHRC, Mo DAL RETTA §\4 UGUALE

S) [20]Stabilire se laretta 7: x —2y —1=0 & secante, tangente o esterna rispetto Ay
alla circonferenza y: x> + y* —4x=0. (n.5,

PEUA TR D Cawrls)
6) [10] La figura rappresenta il sistema:
y=x+2
oy’ ~dn=dysl=0 o TR
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x2+y2—4x—2y—-1=0
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x> +y* +4x-2y+1=0

7) [10] Grafico che rappresenta uno tra gli esercizi: 1) 2) 4) 5)
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